

Lesson No 294 (57 - 74) Root Words

موظفیت - وعظ - انسان کے نظیری اعمال سے بھی تعلق -

اسیاد وعظ جسکو سن کر ڈھیرا لڑکے زلی آئے - دل پر اثر کرتے
شفاء - جسے اثرات جسم پر اثر نظر آتے -
 شفا - کنارہ بیماری کے بعد ٹھیک ہو جانا -

صدر - صدر - سینہ ، صدر (Capital)
 جسم کا Capital دل ہے اور بعض کے مطلق
 پورا سینہ کیونکہ اسے اندر دل / قلب ہے -

فضل - ارٹھی کی رحمت / کرم کہلے - صلاحیتیں ، قوتیں ،
 دولت ، علم و فضل ، سب مراد ہے -

فلپرو صو - فرع - حوش نیرنے کہلے ، فرحت ، بخشش

رزق - قرآن میں / عزنی میں - وسیع معنی

کھانے سے ، علم کی صلاحیتیں ، عقل ، جسمانی طاقت ،
 سب رزق ہیں

تفتن دن - فری - جھڑکے کو ٹھیک رک کہلے - / خرابی
 اس طرح جھڑکے → جسے گھوم رہے ہیں → کہلے کاٹنا
 گھومنے کہلے - افتدنی / تفتن دن سے باب افعال

بیشکر دن - شکر - امد آنا ، ایل آنا ، کھن گانے

دور سے پہلے رک ہیں - / چشمہ بھوٹ پر ہے -
 دور سے ٹپکا رہتا ہے تب گراے کا انتظار نہیں کرتے -

اسی طرح شکر دن آفتدنی ، بیٹھے شکر ادارتے میں
 قدمی ، قلبی ، عملی پر طرح کا شکر - نعمت مننے کا
 انتظار نہیں کرتے یہ حال میں اللہ کے شکر گزار
 رہتے ہیں -

شان - Same R. 1W - کام کہلے -
 فیض یا بہونا

تفیضون - فیض - بہنا ، جاری بہونا ، سی ماسی کام
 میں معروف بہونا - تہوں میں مشغول بہنا -
 علم کی وجہ سے ، ایسی جگہوں میں جہہ سے دوسروں کا فائدہ ملنا

Tafseer Lesson No 114 (57-74)

۵- سترکین، کافر، منافق - وہ لوگ جو اللہ کا ایت کا اپنی

ساتھ والے کا اور آخرت کا ان کا رکت ہیں۔

یہ لوگوں دونوں جمالیوں میں اللہ کے نالیندہ یہ ہے

اب ان آیات میں اللہ اب العصر - فلاح کا ذریعہ اور

طریقہ بتا رہی ہیں۔

* قرآن مجید - لیلۃ وعظمتہ - وعظ کے اصل معنی

ایسی باتوں کا ذریعہ انسان کے دل پر اثر اور وہ

غفلت سے نکل کر یہ آیت کی طرف دل پڑتا ہے۔

پھر دل انسان کا دل بھی نرم اور ٹکڑا ٹکڑے ہو جاتا

جو جس نے تمیاری جسمانی زندگی کی خوراک کا انتظام کیا۔
وہ ہی وہ تمیاری روحانی طبیعت / زندگی / کی خوراک کا
انتظام کر رہا ہے۔

قرآن ایسا معجزہ، و غلط ہے جو دل کی مایہ رپٹ کی
بیمت دھکتا ہے۔

اسے نبی صلیم ہی تو یہی تلاوت سن کر آنکھوں سے آنسو
پہنچے تھے۔

قرآن میں شفاء ہے دل کے مرض کے لئے
شفاء طلب بیماری کا دور یہ جانا۔ دور کے معنی دل
اور سینہ دونوں میں۔
Abstract ←

صفت حسن لہجہ کی کہتے ہیں

"کہ یہ خاص (دلوں کی بیماری کے لئے) شفاء ہے۔"

دوسری رائے

یہ طرح کی بیماری کے لئے شفاء ہے۔

سورۃ الفاتحہ - شفاء نام

"ایک صحابی نے نبی کے سردار محمدؐ کا کاشا - فاتحہ پڑھ کر

دم کیا" کے ابو سعید خدریؓ نے فرمایا "اللہ اعلم
بالحق" میں نے فرمایا "۔"

← آپ کی خدمت میں ایک شخص حاضر ہوا۔

ایک شخص نے کہا میں نے سن میں تکلیف ہے

تو آپ نے فرمایا کہ شفاء لسانی الصدور اس سے

دور رہ جائے گا۔

← ایک شخص حلق کی تکلیف کے ساتھ آسٹریلیا پہنچا

قرآن کریم تمام بیماریوں کے لئے شفاء اس کے لئے

بیمت حاصل یقین رکھیں۔

قرآن سے یہ ایت حاصل کرنے کا طریقہ - مشتاق سے روایت
آپ نے فرمایا

قرآن مجید میں پانچ چیزیں ہیں -
حلال، حرام، محکم، مشتاق، امثال
جس حلال کو حلال سمجھو - حرام کو حرام سمجھو
محکم قرآن کا وہ حصہ ہے جس میں عقیدہ اور قانون کی
تعلیمات دی گئی ہیں لہذا اس پر عمل کرو - حرام
مشتاق وہ حصہ جس میں حنت، گنہگار، تہم، افسوس اور
ذکر ہے لہذا اس پر ایمان رکھو اس کی کھڑید میں تیز رو -
امثال - قصوں کی کتابیں کے عبرت نامے
لیز ان سے عبرت لے لو۔

رحمت - سے مراد - حضرت عبداللہ بن عباس رضی اللہ عنہما کی
روایت

* رحمت سے مراد - آپ خود ہیں -
* سفیرین کے مطابق - رحمت سے مراد اسلام ہے - یہ
اللہ کی توفیق ہے جس نے ہمیں رحمت سے بخش کر
مسلمان بنا کر اسلام کی یہ ایت دی -
* ایمان لانا سے مراد یقین کا اس حد تک پہنچ جانا
کہ اعمال میں تبدیلی آئے۔

* قرآن پر ایمان سے مراد فائقہ سے ناس تک تمام
اسلام پر عمل کرنا ہے۔

قرآن کے student یہاں کریم شان نے یہوں کیونکہ

58- یہ اللہ کا فضل ہے - **فضل سے مراد**

قرآن کے معنی ہیں - اللہ کی کرم نیازی اللہ کی
یعنی مستحق - **فضل** سے مراد اللہ، عقل، دولت
اسلام کی یہ ایت یہ سب فضائل ہیں۔

اللہ کی رحمت

جب جمہالت کے دور میں کوئی عورت نہ تھی مودت کی، کوئی

بیواہ نہ تھی اللہ نے اپنی رحمت سے نوازا۔

اس پر ایل ایمان کو خوش ہونا چاہیے دل فرحت سے بھرنا
ہوئے جاتے

قرآن ایسے دولت ہے جس پر دل فرحت سے بھرنا

چاہیے۔ اصل فرحت کا تذکرہ عفا الیہ کہ ایمان سے سیکھیں

اور پڑھتے قدم کے ساتھ پیادے دل فرحت میں سے

بڑھ جاتا ہے اور پریشانی سے دل نہ بڑھیں پندرہ

یہ اللہ کا کام ہے کہ وہ روایت کرنا بیماریاں ہے۔

آیت نے فرمایا کہ صرف دو آدمی

اللہ کے قابل دو آدمی ہیں۔

① جسے اللہ نے قرآن کا علم دیا ہے اور دن رات وہ

پڑھتا رہتا ہے یا پڑھتا رہتا ہے۔

② جس نے اللہ سے آرزو کیا ہے وہ اللہ کی راہ میں قربان کر دیا ہے۔

← حضرت عثمان بن عفان سے روایت کہ آیت

نے فرمایا۔

تیک من تعلق القرآن وعلیہ

← آیت نے فرمایا کہ جو آیت لکھا ہے تم میں سے کون

سا شخص یہ چاہے گا کہ وہ کفر جائے اور تین فرہ

جسم والی، حاملہ اور نیاں کھڑی ہوں۔ سب سے تیراں

ہم جائیں گے۔

آیت نے فرمایا اس سے زیادہ بہتر ہے کہ تم

نماز میں قرآن کی آیات پڑھ لو جو اس سے

بھی بڑا العاک ہیں۔

حضرت عمر بن خطابؓ نے فرمایا بتایا اس نے فرمایا
ان اللہ یرفع الناس - - - - - وقتما افرین

اللہ تعالیٰ اس کتاب کی وجہ سے کچھ لوگوں کو اٹھائے
گا اور کچھ کو گرا دے گا۔

جو عمل کریں وہ باعزت نظر آئیں گے اور باعز سے مقام پائیں گے
جو نہ کریں گے وہ ذلیل و رسوا ہوں گے۔

* فرعون کے ساتھی قارون کو فوشی منانے سے منع کیا گیا تھا کیونکہ
اسکی فوشی کا تعلق دنیاوی مال سے ہے۔

← سوال یہ ہے کہ آیا جین جمع کر لے ہیں۔ آپ کر سکتے
جین کی کثرت مسرت بخش ہے اور کیا وہ جین انکے
یاں قابل قبول ہے یاں قابل اعتراض؟

ہاں پر قرآن کے نفع کے پر فوشی منانے کو کیا جا رہا ہے جو کہ
حق مجاہد ہے۔

قرآن مجید وہ دولت ہے جو قوم میں سناٹی ہے گا۔
جو ساتھ جائے گا جو حشر کے میدان میں ایل صراط میں
نامہ اعمال کے وقت اور حشر کی سیرت نصیحتوں پر مطلب
آخرت میں پر مقام پر ساتھ ہیں۔

یہ اور قرآن دانے پر حال میں فوشی، صفتی بھی
آزمائش آجاتے تہ کہتے ہیں کہ اللہ کا شکر بس اتنی
ہی ہے اور باقی تہ میں طیب ہیں۔

یہ قرآن دانے سکنت میں رہتے ہیں کیونکہ
انکا سوچنے سمجھنے کا طریقہ بدل جاتا ہے۔

59- رزق کا صحیح لفظ قرآن مجید میں وسیع ظہر معنی میں ہے۔

"اللَّهُمَّ إِنِّي أَسْأَلُكَ عِلْمًا نَافِعًا وَرِزْقًا طَيِّبًا وَمَعْرَافَةً لِمَنْ أَسْأَلُكَ"
 "اللَّهُمَّ رِزْقِي عِلْمًا نَافِعًا" - آپ کی دعا

اب اللہ سے صحیح لفظ والا علم دے۔ علم بھی رزق ہے۔
 "اللَّهُمَّ إِنَّا الْحَاقِقُونَ بِرِزْقِنَا ابْتِدَائِيًّا وَمَا طَلَبْنَا مِنْ رِزْقِنَا اجْتِنَابِيًّا"
 "اب اللہ اب العزت ہمیں دکھا جو حق ہے اور اسی کی پر
 التفہیم کی تدقیق دے اور باطل علم سے اجتناب کر دے۔"

حدیث میں

اللہ رب العزت پر حاملہ کے طہ عمل کے وقت ایک ہاتھ
 وسیع کر اسکا رزق، مدت عمر اور کام بڑھ دیتا ہے مقرر
 کر دینا۔
 "مجھ کو جو بھی آئندہ ملا والا ہے سو کچھ بھی"

کچھ لوگ رزق کو صرف دستہ خوان تک محدود کر دیتے ہیں۔
 کہ حلال اصرام کا ضیاع کرتے ہیں صرف دستہ خوان تک
 دیکھیں اس رزق کو، حلال اصرام کے معاملہ کو
 زندگی کے ریپبلو پر Apply کریں۔ کاروبار، معاشرت،
 معاش، سیاست، شادی کے طریقے، طلاق کے طریقے
 دیکھیں کیا حلال کر دیا ہے کیا حرام ہے

سورۃ الباقیۃ، سورۃ انفار

بات کرنے کا طریقہ، لباس کے مسئلہ کو سنا بننا
 ہے جو تم سے اللہ کی طرف کردہ نعمتوں کو استعمال میں لا کر
 فوراً شریک بنا لیتے ہو، حلال اصرام کر لیتے ہو

60- کیا جھوٹے گھم نے والوں کو یہ نہیں پتہ کہ یہ اللہ کے
 سامنے ہیں نہ میں کہا یہ گمان ہے انکا

کہ یہ دلالت احرام کو چھوڑ کر، چھوڑ کر بدل کر احمدت الہی
پر گھڑیم نیا جاپن گے۔

تکلیف اللہ رب العزت تد فضل کرنے والا ہے۔
اللہ کے فضل کے ساتھ انکا باطنی پن اسٹرا کرنے کی عادت
پر مبنی جاتی ہے۔
*** قرآن میں** → شکر کرنے والے بیت کم ہیں۔

کیا ہم ان میں شامل ہیں، کیا ان میں شامل نہیں ہیں؟

64- آپ کو تسلی + آپ کے ساقیوں کو تسلی + منافقین + مخالفین
کو ضم دار۔ تمہارے اعمال پر گواہ اور جو ابد میں رہیں گی۔
پھر اپنی حکمت بتا رہے ہیں

2 باتیں

* اللہ کا علم - علم کل - علم الہی کی وسعت پر حیرت
پر محیط

* پر عمل کرنے والوں کا عمل - جمع کیا جا رہا ہے اور اس پر
حوالہ بھی ہو رہی ہے۔

65- اللہ کے دوستوں کیلئے خوف نہ کوئی غم -
مخلص، محراب الہی لوگ - حفاظت میں / نگرانی میں ہیں
کوئی خوف نہ رکھیں کیونکہ وہ اللہ کی حفاظت میں ہیں
ولی - قریب، مقرب، دوست

66- مزید خوبیاں - وہ تقویٰ داران + ایمان والے ہیں۔

جتنا انسان میں عمل آجاتا ہے اتنا ایمان بڑھتا
چلا جاتا ہے اور اتنا انسان **Salvage to Dawn**

پہنچا جاتا ہے اللہ کا ذکر مزید بڑھ جاتا ہے۔

آپ کے بارے میں

آپ ان حالات میں متفکر + غمگین نظر آتے تھے۔

آپ نے خود فرمایا تھا

"اے لوگو میں تم لوگوں میں سب سے زیادہ اللہ سے ڈرنے والا ہوں۔"

← اس طرح مجاہدہ، محاببات، عشرہ مستثناة، ۱۰

محابی کے اعمال سے کیا کام لیا گیا ہے اور تھے۔
جنت کی بشارت کے بعد بھی ان کا اللہ سے ڈرنا

→ حضور کے اتنے زور سے گئے ہیں؟

→ ان کا شکر کیا تھا؟ اور ہم کسے ناشکر ہیں؟

اللہ کے دوست

→ ایمان لاتے ہیں - آخرت، قیامت، قرآن پاک (غرض)

اللہ رب العزت کے سارے احکامات کی پیروی)

→ وہ اللہ کی بیعت میں اس قدر پیرتے ہیں کہ لوگ

کیا کہہ رہے ہیں کیا فروش مل رہی ہے کیا غم مل رہا ہے

وہ اس میں ~~مخلو~~ کے ہوتے ہیں۔ انکو زندگی میں

صرف اللہ کی رضائے مستحکم ^۷ لگوا دیتا

ہے کہ کیا کریں جس سے اللہ اب العزت (افنی) رہیں

← کسی کی تربیت کا اندازہ رکنا ناپید شد

تم تو اسکو فوشی اعلیٰ کی حالت میں دیکھو کہ وہ کتنا
سنبھلا پیرا ہے؟

اس کا ہر باطل نہیں پیرتے فوشی + غم میں

دونوں میں معجزانہ رویہ + شکر ادا کرنا۔

← حدیث قدسی

میرا بندہ نفلی عبادت کے ذریعے میرا قرب حاصل
کرنا چاہتا ہے۔ ایمان تک کہ میں ہی اس کے کان

* اعلیٰ عبادت کے ذریعے اللہ کا
حسن اخلاق قریب حاصل کیا جاتا ہے۔

بن جاتا ہیں جو سنتا ہے میرے ذریعے میں رہیں انکو
میرے ذریعے - میں کہیں پافہ پاؤں - جو مجھ
کرتا ہے مجھ سے کرتا ہے۔
اسی اللہ پر ایمان کہ جو مجھ کرتا ہے وہ اللہ ہی رہنا۔
اللہ کی خوشنسخ خوشنودی پکڑنے۔ ولایت کا درجہ

اولیاء کا درجہ - حدیث قدسی

۴ میرے اولیاء میرے بندوں میں سے وہ ہے
جنہاں سے جتنی یاد کی ساتھ جو میری یاد کی
ساتھ یاد آئیں۔ " جنہاں طریقے اعمال آنگو اللہ
کی قرآن کی یاد یاد دلائیں۔ اور جنہاں ساتھ اللہ یاد
آئے۔ ۴

۵ جنکو دیکھ کر فہ ایسا آگیا اور جب پافہ ایسا کریں
تو وہ یاد آئیں۔
آپ نے بھی اولیاء کی بھی ہیں پیمان بتائی۔

۶ آپ نے فرمایا میں تمہارے دین کا الیا اصول بنانا ہیں
جس سے تمہارے دین اور آخرت کی فلاح حل جانے

* نیک مخلوق کو پکڑو
* تنہائی میں اللہ کے ذکر کی کثرت کرو۔
۲ جس سے محبت اللہ کی خاطر، فقرت کرو اللہ کی خاطر۔
ایک شخص نے آپ سے پوچھا اُس شخص کے بارے میں آپ کا
خیال کیا ہے جو کسی بزرگ سے محبت کرتا ہو پر عمل میں اس کے
درجہ تک نہ پہنچے۔

آپ نے فرمایا "پھر شخص اس کے ساتھ ہوگا جس سے اسکو
محبت ہے۔"

۷۰ اللہ کے دبی فریق کے ساتھ + نفلی عبادت میں بھی
بیت اگے بیٹے ہیں۔

سورۃ یونس - آیت نمبر 62, 63 ۷۰ اولیاء اللہ کی خصوصیات
۷۱ ایسی محبت جس میں بیٹھ کر سوچ بدل جائے - غم آزمائش
ہو جس میں لیکن انکی سوچ بدلنے سے وہ دنیاوی چیزیں
منہ مٹنے پر غم نہیں سمجھتے۔

یہ کرنا چاہیے اولیاء اللہ کا بھی یہی فرزند
" دنیا تمہیلی پر آخرت دل میں "

69 - بشارت - موت کے وقت بھی روح قبض بیت
آسانی سے دنیا کی زندگی میں سکونت پر حال میں
پر سکون رہتے ہیں۔

ہم نے بیت سے فکریں پال رکھی ہیں لیکن ان فکروں کی کوئی حقیقت
نہیں ہے۔ " سورۃ یونس " لہذا گناہ کا ارتکاب
قبلہ درست کرنے سے ساری فکروں سے آزاد ، ساری پریشانیوں سے

یہ اللہ کی ذات پر توکل پہونا چاہیے
کبھی آپنی نیت تعریف حاصل کرنے کیلئے نہیں بیٹتی لیکن کوئی
آپنی نیت کو بالذات اور اپنی تعریف کرتا ہے۔

۷۰ اسی طرح ایک عجمی غازیڑھ ہے جسے کسی نے تعریف کی تو
پریشان ہو گئے اور آپ سے پوچھا اللہ کے نبی اس بات
پر ہنس پکڑ ہو گئی۔ آپ نے فرمایا نہیں کیونکہ

یہ تمہاری نیکی کا نقد انعام ہے۔
* اللہ کے کلمات بدل نہیں سکتے۔ - مرطاب - اللہ کے

وعدے ، آخرت کا ، قیامت کا ، نامہ اعمال کے بارے میں اللہ کا
اللہ کا رسول بھی ، دین بھی ، اس پر عمل کریں ، اس کتاب کی
طرف رجوع کریں۔ بیت برسی کامیابی دنیا میں بھی۔
آخرت میں بھی۔

65- کہتے ہیں کہ جادوگر، ان کا آپ کی بات نہ سنانا، اور تعاون، کمی، پیش کرنے کا کہنا اللہ کے احکام میں نہ ہونی کہہ کرنے کا کہنا۔ ان کا لہجہ طعن کرنا۔ کسی بھی بات سے دغیبہ نہ ہوں۔ انکو اندازہ نہیں کہ یہ کیا کر رہے ہیں۔ اللہ کے راستے کی طرف رجوع میں غم، وقت کی Gender کی تفریق نہیں ہے۔ بس اللہ کے حکم پر چلیں، نیک کام کریں نیک ٹھیک رکھیں۔

میں چیز میں آخرت کے لحاظ سے بہتر ہی نظر آتے وہ گزریے اور دنگوں کی باتوں کی نظر دینا کی پرواہ نہ کرنا۔ بے شک عزت و ذلت اللہ کے ہاتھ میں ہے۔

ہ دنیا غم تو دیتی ہے مگر مشربک غم نہیں ہوتی
آپکو صرف رب کی رضامندی فکر پہنی چاہیے۔

عزت
حسن عمل اور حسن کردار سے ہے۔
آپ کے معراج پر حضور اپنے آگے
حضرت بلال رضی اللہ عنہ اور ام سلمہ (دوسرے لقب) کے قدموں
کی آواز سنیں۔

اللہ رب العزت باطلہ میں سب سے۔

66- جب آسمانوں درمیں ہیں اللہ کے سوا کسی کی بادشاہی نہیں تو وہ کسے مشربکوں کو دیکھا رہے ہیں جب وہ ان کا کچھ نہیں کر سکے۔ اور اسے مشربکوں کی نہ کوئی سند نہ کوئی دلیل صرف قیاس آرائیوں پر مشتمل ہے۔
صرف اپنے گمان کی پیروی کر رہے ہیں۔
بسیکی نہ کوئی حقیقت نہ کوئی سند۔

Body Fat → design → to get
تھکے سے تازگی
rest & refresh yourself

67 - سات کی وسیع چادر - تیارے آرام کیپے مقام

مخلوقات کے آرام کیپے -
دن - تیارے کام کیپے -

ایک ایسی قوم ہے جو نیند والی ہے اللہ کے اوکام 7 آیت کی
طرف سے حق کی دعوت کو ، سن کا ایمان لانے اور عمل
کرنے والی - اللہ کی ربوبیت کا اقرار کرنے والی

68 - اس سبک باوجود تم کیپے پتے ہو کہ اللہ کا بیٹا ہے -

اللہ رب العزت تو ان چیزوں سے پاک اور بے نیاز ہے

بیوردی - عزرائیم اللہ کے بیٹے

عیسائی - عیسیٰ اللہ کے بیٹے

سرت - فرشتے اللہ کی بیٹیاں

* اللہ نے کسی کو اپنا بیٹا بنایا ہے ← اس قول کی دلیل دو

اگر تیارے پاس ہے -

69 - اللہ پر جھوٹے واہ ، حلال احرام کا خود فیصلہ کرنے والے ،

شرک کرنے والے - کبھی فلاح نہ پائیں گے

70 - دنیا کی زندگی کے مزے میں مشغول ہیں خود کے نفس

کی تسکین کیپے - خود جھوٹے بول کر حلال احرام کے standard

کھد کرینا - یہ چند روزہ زندگی کی مزے ہیں -

پھر اسی زندگی میں ایک مزے چکھنا - عذاب کو

چکھنا اور پھر پتے چاگے گا کہ کیا سیسی تھا اور کیا غلط -

57 - 70

لوگوں کے غلط عقائد کی تری دید ، عذاب سے بچنے کی

مریعت ، عقائد کی درستگی ، غلط رویوں سے

اجتناب کرنے کو کیا گیا ہے ، نبیوں درست کہنے کو -

71۔ پیلے انبیاء کے قصے - عبرت کیلئے

اٹ کو سمجھاتے کئی سال گزر گئے اس لیے اب انبیاء کے قصے بتا کر انکو بتایا جا رہا ہے کہ اپنے رویے درست کرو۔ عبرت پکرو۔ کیا کر رہے ہیں اہل مکہ آپ کے ساتھ۔ آپ کی دعوتوں کا جواب پھردوں کے ساتھ آپ کا وجود مکہ میں ان کے لیے قابل اعتراض رہا تھا۔

عبرت ابراہیم کا پھر دسہ

بیتنا اللہ ونعم الوکیل ونعم الموعی ونعم النصیر

عبرت نوح کا پھر دسہ

"فصلی اللہ تاملت"

اب تم سب ناخبر مان اپنے معاملے میں جیکو جاننے لگو۔ مطلب مقررہ دار پاس کرو۔ اپنے سامنے ڈالنے لگو، کوئی عجزہ فریضہ لگو۔ Agreement میں نے تو اللہ پر پھر دسہ کر لیا ہے اور اپنے وعدہ کے کام سے نہیں بنتا۔

خبر قبیلہ کر لگو اس میں کوئی شک و شبہات نہیں ہونے چاہیے جو بھی قبیلہ کر و سوتا سمجھو، مشورہ و فکر کر کے کوئی بھی بات چھپی سوچی نہ ہو۔

72۔ کوئی کام جو آپ رب کی رضا کی خاطر کریں اسکا سزا میں کچھ اور ہے۔ حضرت نوح بھی خود وعدہ کا کام کر رہے ہیں وہ کوئی کاروبار قعود کی تھا کہ تم نہیں مانو گے کہ تو میرا نقصان میرا گناہ ہے تو اب کی رضا کی خاطر کر رہا ہوں۔ انبیاء کا وعدہ کا کام کرتے دو مقامات

① دفعہ

② مخلوق کی خدمت - وہ نیکی کی امید ہی نہیں رکھتا

تو کوئی بھی امید نہیں رکھتا ہے۔

مخلوق کی قدرت رکے - دل نرم کر لیتے تھے پھر دعوہ کا
بلاوہ جو اثر کرتا تھا دل پر اور نیکی کی طرف آجاتے

انہ مسائل، ذمہ سنبھالے، ان جیساں کر ان کے درمیان آنا۔
تم نامرسانی اختیار کرو، تو مجھے کوئی نقصان نہیں، تیار انفقہاں ہے
تمہارا کہنے سے کچھ نہیں میرا پیرا لاہر میں خود آگے بڑھو
کر بیجا ہر ماہر اور ہنوں۔ اللہ کے حکم کے تابع رہو۔

☆ ایسا انہی دوسرے کی طرف جا رہا ہے کہ سوچیں۔

73. مختلف انبیاء، مختلف قوموں پر اجس نے چایا
74. چھوڑ لایا۔ جس نے چایا سانا۔ یہ ایسا کا جواب

اس کے اعمال کی بنا پر
پیغمبر و اہل بیت انہوں کے ساتھ آتے تھے اور تم نے انہیں گھرا کر دیا۔
پھر حد سے گزرنے والوں کے دل پر ٹھپا۔ جہاں بار حق سے
مہنہ موڑ رہے تھے۔

اللہ والے - اولیاءہم سابقون الاولون اور
کو نہ ماننے والے اور چھوڑنے والے یہ تھے
جن پر کوئی نصیحت اثر نہیں کرتی۔
ایسا آقاہ - ایسا نقطہ

← سارا دل سیاہ ہو جاتا ہے۔

کلام اللہ کی طرف سے
کلام اللہ کی طرف سے